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jelent:

A Vendéglátóipari NV a. kisebb üze­
mekből egymásután küldött erősítést és 
segítséget a nagyobb üzemek kony­
háiba, hogy felváltsák a hőség követ­
keztében kimerült személyzetet.

Az IlkÖvics Népbüffé konyháját a 
fégi tulajdonos az építkezés idején a 
pincébe rakta és a leghihetetlenebb kö­
rülmények közölt dolgoztatta a konyha 
lszemélyzetét. Most már mindenféle 
szellőztető készülékkel igyekszenek se­
gíteni a helyzetem de a négy nagy 
tűzhely körül mégis óriást a hőség. 
Ezeket a tűzhelyeket nem lehet átsze- 
rclni gázfűtésre, mint ahogy ezt a 
többi vendéglátóipari üzemek már 
megtették.

Ebben az üzemben ezerszámra fogy 
a bécsiszelet. 1949-ben is kétszázezer 
hektó sör fogyott cl, a tavalyihoz vi­
szonyítva most 150 százalékos az 
emelkedés. A napi. fogyasztás három­
négyezer málnafröccs. Naponta több

tízezer ember fordult meg ebben 
az óriási büffében, nem is "emlékez­
nek vissza ilyen tömegforgalomra.

De nemcsak ebben a büffében ilyen 
óriási a forgalom, a Szent Islván- 
körúiii büffé is alig tudja ellátni a töme­
geket, Sok asszony innen viszi haza a 
főttvacsorát A bécsiszelet burgonyával 
3.50 forintba kerül és ebben a rckkenő 
hőségben megkímélik magukat az asz- 
szonyok a főzéstől.

A Gundel NV főszakácsa, Réhberger 
Elek, a szakma legjobb dolgozója is 
arról beszél, hogy nem emlékszik 
ilyen forgalomra.

Amikor a közönség méltatlankodik 
egy kis késésért, türelmetlenkedik, 
bosszankodik, tülekedik, — gondoljon 
egy pillanaira a vendéglátóipari dol­
gozók erőfeszítésére, akik a nagy 
melegben szintén emberfeletti munkát 
végeznek.

UJ BÜFFÉK A VÁROSLIGETBEN
A Városllgétben, a vurstliban, a rég 

egészségtelen, poros élelmiszersátrai 
helyett korszerű, Ízléses büfféket állt 
tóit jel a Gundel NV. Jéggel hűtőt 
üvegéi Iván y oko n cukrászsü fém é n vek
fagylalt, hűsítő italok és különböze 
é'e.miszeriukkek állanak a közönséf 
rendelkezésere. A festett cukrosvíz 
helyeit valódi, málnából készült málna 
szörpöt, a száraz, bizonytalan eredeti 
tésztafélék helyeit finom eukrászsüte 
menyeket árusíi a Gundel NV. A kél 
büffé a Vidámpark bejáratánál és c 
körhinták mellett működik.


